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2015 год
Всероссийская олимпиада школьников по физике

Муниципальный этап
8 класс

Время выполнения
2 астрономических часа 40 минут

Задача 1.
Хоттабыч летел за своей лампой на квадратном ковре-самолете, сторона которого 1l  м,

толщина 2d  см, а плотность 2  г/см3. Увидев Шайтаныча, он, решив замаскироваться,
приземлился в лесу, плотно свернул ковер и поставил его в сугроб. Рулон оставил в снегу след
площадью 0 01,S  м2. Помогите Хоттабычу определить, какова средняя плотность
получившегося рулона.

Задача 2.
По круглой гоночной трассе из точки О в разные стороны стартуют Петров и Алонсо.

Скорость Алонсо 1V в два раза больше, чем скорость Петрова 2V . Гонка закончилась, когда
спортсмены одновременно вернулись в точку О. Сколько мест встреч, отличных от точки О, было
у гонщиков?

Задача 3.
Поплавок для рыболовной удочки имеет объем 5V  см3 и массу 2m  г. К поплавку на

леске прикреплено свинцовое грузило, и при этом поплавок плавает, погрузившись на половину
своего объема. Найдите массу грузила M . Плотность воды 1 1000  кг/м3, плотность свинца

2 11300  кг/м3.

Задача 4.
При взвешивании тела на одной чашке неравноплечих рычажных весов его масса оказалась

равной m1 = 450 г, на другой – m2 = 800 г. Какова истинная масса тела?

Задача 5. «Практическое задание»
Задание: Определение с помощью динамометра массы тела, вес которого больше предела

измерения динамометра, но не более чем вдвое.
Примечание: выполнение задания не предусматривает деления тела на части.
Оборудование: динамометр, тело, нитки, штатив.


